

COL.	7A, JUD. TIMIS
INTRARE	Nr. 89
IESIRE	
Ziua 12	Luna 01 Anul 2022

Raportul de activitate al viceprimarului Comunei Giera pentru anul 2021

Viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia și subordonat primarului, fiind înlocuitorul de drept al acestuia. Raportul anual al alesiilor locale este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Din această dublă calitate, voi raporta atât activitatea mea în calitate de viceprimar, cât și activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local.

În calitate de consilier local, am participat la toate ședințele Consiliului Local convocate de Primarul Comunei Giera. Înainte de ședințele în plen ale consiliului, am studiat cu atenție materialele transmise, cuprinzând proiectul ordinii de zi și proiectele de hotărâre, împreună cu materialele care au stat la baza redactării și am participat la ședințele comisiilor de specialitate, fiind secretarul Comisiei pentru Activități Social-Culturale, Culte, Învățământ, Sănătate și Familie, Muncă și Protecție Socială și Protecția Copilului. Atât în cadrul ședințelor comisiei de specialitate din care fac parte, cât și în cele 13 ședințe în plen ale Consiliului Local am avut dese luări de poziție, implicându-mă activ în dezbaterile pe marginea celor 46 proiecte de hotărâre aprobate în anul 2021.

În calitate de viceprimar, am ținut legătura permanent cu cetățenii, am promovat și am susținut toate proiectele care au fost în folosul comunității, în special cele ce vizează educația, reabilitarea școlilor și a diferitelor obiective. În această perioadă am discutat în cadrul audiențelor săptămânale cu cetățenii comunei, cautând o rezolvare pentru fiecare problemă expusă, încercând de fiecare dată să mențin prestigiul instituției și încrederea acordată de cetățeni. Am avut o preocupare permanentă pentru promovarea imaginii localității noastre.

Dintre atribuțiile pe care le-am avut în anul 2021, aș vrea să amintesc:

- Asigurarea funcționării corespunzătoare a instalațiilor de încălzire, sanitare și electrice ale clădirilor din patrimoniul unității
- Intervenirea în reglementarea bunei funcționări a utilitatilor unității: apă, canal, energie electrică, salubritate
- Preocuparea ca sediul primăriei, precum și Caminele Culturale din localitățile Giera, Toager și Granicerii, să aibă un aspect igienico-sanitar corespunzător
- Urmărirea derulării contractelor de investiții până la îndeplinirea termenilor contractuali
- Aprovizionarea ritmică a instituției cu bunurile care sunt solicitate, comandarea produselor conform solicitărilor
- Rezolvarea în cel mai scurt timp a reclamațiilor cetățenilor
- Supravegherea lucrărilor de reparații și modernizare care au avut loc în cele trei localități ale Comunei Giera
- Am participat la măsurătorile de teren, atunci când diverse neînțelegeri între cetățenii comunei au impus efectuarea acestora.

Chiar dacă Compartimentul Dezvoltare Locală și Compartimentul Achiziții Publice nu îmi sunt subordonate direct, m-am implicat activ în realizarea lucrărilor de investiții din comună, fiind desemnat președinte la numeroase comisii de receptie.

În legătura cu situațiile de urgență, am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor care îmi revin, ajutându-l pe dl. Lutoaica Gheorghe, șeful SVSU Giera, în ceea ce privește planificarea

muncii acestui serviciu, desfasurarea exercitiului de alarmare publica, coordonarea lucrarilor de dezapezire a strazilor si drumurilor comunale, intretinerea si repararea utilajului de dezapezire, aprovizionarea periodica a masinilor cu carburanti si piese de schimb. De asemenea, am participat la stingerea incendiilor care au avut loc pe raza comunei.

In domeniul protectiei sociale, am avut in vedere planificarea activitatii persoanelor care beneficiaza de prevederile Legii 416/2001, intocmirea programului anual si defalcarea lui pe luni, precum si executarea lucrarilor planificate, respectand restrictiile impuse de pandemia de COVID – 19. Persoanele aflate in evidenta noastra au fost dirijate prioritar catre salubritate si actiuni gospodaresti pe domeniul public. Am participat la realizarea anchetelor sociale, ori de cate ori am fost solicitat in acest sens.

In calitatea de viceprimar, am urmarit ca activitatea mea sa fie una corecta si transparenta.

Viceprimar

Luta Voinea Adrian

